

周口市中心城区：

# 拟建四个公共停车楼缓解“停车难”

□记者 李莉

**本报讯** 1月8日下午，记者从周口市城乡规划委员会召开的2020年第一次会议上获悉，会议审议并原则通过了周口公共停车楼项目规划方案。这意味着2020年，我市将在中心城区集中

建设四个公共停车楼，新增1572个停车位，能有效缓解中心城区“停车难”问题。

当前，“停车难”已成为民生问题和社会关注的热点。市委、市政府高度重视改善民生工作，采取政府主导，市场化运作的方式，鼓励社会投资建设经营公共

停车设施。

此次通过的公共停车场项目方案，结合中心城区实际，按照布局合理、比例适当、使用方便的原则，初步拟定了四个建设位置。分别是五一文化广场北，规划面积2700平方米，352个停车位；市中心医院东侧，1600平方

米，240个停车位；人民会堂南、五一路西侧，13330平方米，708个停车位；市客运中心站西侧，2700平方米，272个停车位。四个停车楼建成后，能为以上地段提供相对充足的停车位，大大缓解周边的“停车难”问题。

## 春节临近 我市花卉市场一片红火



市民挑选花

□记者 窦娜 文/图

**本报讯** 随着春节临近，我市的花卉市场也随之热闹起来，因为不少市民除购买吃穿用品外，还会添置花卉装点小家，在美化室内环境的同时，增添一些节日气氛。

1月8日，记者在位于中心城区交通大道东段的花卉市场看到，市场内的商家已经将充满节日气氛的鲜花摆放在摊位最显眼的位置，准备迎接春节前的购买高峰。

在中心城区文昌大道与新民路交叉口北侧的花卉市场，同样是一片生机勃勃的景

象。在一商户的花棚里，记者看到，蝴蝶兰、玫瑰、红掌、蕙兰、杜鹃、百合、仙客来、金橘、水仙、发财树、榕树、幸福树等花木争奇斗艳，给人一种置身春天花海的感觉。

“今天要些什么？”看到老客户上门，商户朱老板热情地打招呼。“给我挑几盆杜鹃吧，快过年了，摆在家里好看。”市民陈女士说。

陈女士告诉记者：“春节是我们中国人最重要的节日之一，一定要把家里好好装扮一番。”

朱老板告诉记者，随着生活水平提高，近几年，春节前

购买鲜花的市民越来越多，特别是一些看着喜庆又能改善房间空气质量的绿植和花卉备受市民宠爱。“虽然进入腊月以来购买鲜花的市民较平时有所增加，但还未进入高峰期，根据以往经验，腊月二十之后才是市民买花的高峰期。”朱老板说。

在中心城区汉阳路中段的周口花卉市场，一盆盆颜色各异的鲜花让记者目不暇接，前来买花的市民络绎不绝。

记者了解到，目前市场上不同档次的花卉价格从十几元到几百元不等，能满足不同层次消费者的需求。除色泽艳丽的鲜花外，发财树、幸福树等寓意吉祥的苗木，也十分畅销。

“市民买花就是图个喜庆，那些颜色鲜艳、寓意吉祥的花在节前卖得最好。”周口花卉市场的王老板告诉记者，从销售情况来看，近段时间，杜鹃花、大花蕙兰、蝴蝶兰、富贵子深受消费者喜爱，其中杜鹃花的销量最大。此外，由于临近新春佳节，市民的购买热情很高，对价格也不如平时在意，往往看中就直接付钱取花走人。

新春 走基层

## 欠钱不还当“老赖”子女读书受限制

□记者 陈永团

**本报讯** “老廉，咱快把钱还上吧，孩子们要被退学了！”近日，在扶沟县人民法院执行局，被执行人廉某的家人焦急地对其进行劝说。

因幻想着发大财，廉某向朋友张某借了20余万元做生意。谁知1年不到，廉某把借的钱全赔了进去。3年后，约定的还款时间到了，廉某却迟迟不肯还钱。张某念在两个人是朋友，又将还款期限延长了1年。可1年后，廉某仍不愿偿还欠款。无奈之下，张某将廉某告上法院。经审理，法院判决廉某10天之内把欠款还清。

案件进入执行程序后，廉某一直声称自己没钱。执行干警经多方调查了解到，廉某1年前投资了一个小生意，盈利还不错，只是他名下没有存款、车辆。随后，执行干警将廉某拘传至法院。面对执行干警，廉某依旧表示没钱。

之后，执行干警了解到，廉某的两个孩子都就读于扶沟县的私立学校，一年学费高达4万余元。根据法律规定，欠钱不还的“老赖”子女不可就读于高收费的私立学校。于是，执行干警与廉某孩子就读的学校取得了联系，并向学校负责人告知了廉某的“老赖”身份和整个事件的经过。随后，校方表示愿意全力配合执行干警，并向廉某的两个孩子拟写了退学通知书。

看到执行干警手持退学通知书，廉某及其家人慌了。之后，廉某归还了全部欠款。扶沟县人民法院也随即向学校发送解除限制就读的协助执行通知书，案件得以顺利执结。